

CERRADO EL PASO HACIA HONDURAS

(Detalles en Página 11)

Reagan Reitera Voluntad de Luchar por Paz en C.A.

HOUSTON, mayo 1°. (UPI).— Declarando que la seguridad de Estados Unidos descansa tanto en "el poder de nuestra voluntad como en nuestro poder de fuego", el Presidente Ronald Reagan pidió hoy a los norteamericanos que resistan el desafío de la tiranía comunista en América Central.

"Nos guste o no, la paz y la libertad futuras de la humanidad descansan en nuestros hombros", dijo Reagan. "Si buscamos la salida fácil, sufrirán nuestros hijos".

Con la advertencia de que "no podemos tener éxito si nos paraliza la indecisión", Reagan reiteró su llamado de hace dos días en su discurso ante el

Congreso, para que la nación se una tras su política de luchar contra el comunismo en América Central.

Reagan habló ante una amistosa audiencia de conservadores de Texas en una comida para reunir fondos para el senador John Tower, durante una visita de una noche a Houston, que incluyó una visita a un centro de rehabilitación contra las drogas y el alcohol.

En un día en que los últimos indicadores muestran que la recuperación económica adquiere fuerza, Reagan reclamó el mérito de haber dado nuevas esperanzas "a partir de la desesperación que heredamos".

Defendiendo sus esfuerzos de aumentar la capaci-

dad militar del país, Reagan sostuvo: "Nuestra seguridad nacional descansa tanto sobre el poder de nuestra voluntad como sobre nuestro poder de fuego".

"Los soviéticos", afirmó, "solamente negociarían de buena fe si entienden que estamos decididos a defender la libertad, y estoy decidido a que lo entenderán", agregó Reagan.

"En América Central, que está tan cerca de Estados Unidos, debemos estar listos para enfrentar la agresión, por lo menos con ayuda financiera y militar, o nadie en el mundo creará en la palabra de Estados Unidos", sostuvo el Presidente.



CELEBRAN DIA DEL TRABAJO.— La Confederación General de Trabajadores organizó una manifestación pacífica en esta capital para celebrar el Día Internacional del Trabajo. Desde el Reloj de Flores, en la Avenida Independencia hasta la Plaza Libertad, centenares de hombres portaron carteles y mantas en las que se leía su apoyo a la democracia, la paz y trabajo. Varios oradores se dirigieron a la concurrencia en la plaza para hablar sobre la efemérides.

RECLAMAN HERENCIA.— Miembros del Partido Unionista Centro Americano (PUCA), se presentaron el sábado a la Fiscalía, a pedir ayuda legal para un reclamo de herencia que están haciendo en el Juzgado 6° de lo Civil. Dijeron que el Cnel. José Asensio Menéndez, al morir, dejó al PUCA el 50% de sus bienes, los que no han recibido. De izquierda a derecha: Dr. Orlando Castro de la Cotera; Dr. Mario A. Rivera (Fiscal General) y señores Felipe Rodas, Reynaldo Escobar y Héctor Evora.

Daños en Puente Goascorán Incomunican con Honduras

(Detalles en Página 8)

ANEP da Apoyo Moral a Cámara de Guayaquil

(Detalles en Página 9)